



## 向校园暴力说“不”

### A

**本报讯**(记者 付莉荣)近日,田家庵区国庆街道纺织社区联合金天阳律师事务所在田家庵区第七小学开展主题宣讲活动,为孩子们送上了一堂生动的法治课程,预防校园霸凌事件发生,强化学生们的反霸凌意识。

律师向孩子们介绍了校园霸凌案例,用形象的案例告诉孩子们校园霸凌的类型、危害以及对心理造成的影响,并教授了应对方法。活动负责人表示,今后会经常开展这样的课程,为广大未成年人的健康成长保驾护航。

### B

**本报讯**(记者 付莉荣 摄影报道)“你知道什么是校园欺凌和暴力吗?”“在学校遭遇霸凌,我们应当如何从语言和行为上制止和反抗?”4月1日下午,淮河路派出所民警走进北京师范大学淮南实验学校,将一堂“防校园霸凌法治课”送给学生们。

民警用通俗易懂的语言和真实的案例讲解了什么是校园欺凌以及校园欺凌的危害,引导同学们掌握应对欺凌的正确方法,学会保护好自己,并且加强思想道德修养,既不做校园欺凌的“受害者”,也不做“旁观者”,更不做“欺凌者”,共同拥有一个健康快乐的童年。

孩子们纷纷表示,遇到校园暴力时,一定要勇敢说“不”,及时寻求家长和老师的帮助,营造充满爱和尊重的校园环境。



## 缅怀先烈志 薪火永相传

**本报讯**(记者 付莉荣)革命浩气永回荡,人民英雄记心间。4月1日下午,淮南高新区社会事业局和市烈士陵园管理中心联合开展烈士事迹进校园活动,将一场激情澎湃的报告会送进北京师范大学淮南实验学校。

在学校汇报厅,市烈士陵园讲解员为同学们详细介绍了寿县小甸集扬起的安徽第一面党旗、

安徽第一个农村党支部、一门三英烈的故事。

通过这次活动,同学们深刻了解了“星星之火可以燎原”的道理。孩子们表示,那些英雄无畏的烈士用鲜血和生命让点点星火形成燎原之势,如今我们生活在和平年代,应该感谢先烈们所做的一切,更要好好学习,为祖国繁荣富强贡献力量。

### 趣味小实验

## 弹跳鸡蛋

实验材料:鸡蛋、白醋、杯子

实验步骤:

1. 在杯子中倒入白醋。
2. 将一个带壳的生鸡蛋放入白醋中。
3. 1-2天后,拿出鸡蛋,用水冲洗干净,观察鸡蛋的变化(鸡蛋外壳已经没有了,而且蛋清和蛋黄也发生了变化,就像一个弹球一样,富有弹性)。

解密时刻:鸡蛋壳的主要成分是碳酸钙,遇到白醋后,二者发生反应,蛋壳变成了可以溶解的物质,水一冲洗就溶解了。而蛋清中富含蛋白质,遇到酸会发生变性,于是就产生了弹性。